


cCual es la probabilidad de que una carta escogida al
azar de una baraja convencional sea as o corazon?

P(AS) = 4/52 P(C)=13/52 P(ASYc)=1/52
P(A o B) = P(A) + P(B) - P(ANB)

P(A o B) =4/52 + 13/52 - 1/52

P(A o B) = 16/52



Un equipo voéley esta formado por Marcia, Alexandra, Karina,
Daniela. ;Cual es la probabilidad que juegue Marcia o Karina?

P(M)= 1/4 P(K)= 1/4
P(AoB)=P(A)+P(B) P(AoB)=1/4+1/4
P(A o B) = 2/4



PRIMERA FORMA
P(S)= 5/14
P(S¢) = 1 - P(S)
P(S°)=1- 5/14
P(S°) = 9/14

SEGUNDA FORMA
P(S¢) = P(FUCUP)
P(FUCUP)= 4/14 + 3/14 + 2/14
P(FUCUP)= 9/14



Evento
B

En Riobamba , el 4% de las personas gana mas de $ 3.000 al mes,
mientras que el 45% tiene diabetes. Si se selecciona un
ciudadano de forma aleatoria de Riobamba. ;Cual es la
probabilidad de que gane mas de $ 3.000 al mes y sea diabética?

P(A N B) = P(A)*P(B) P(A N B) = (0,04)*(0,45)
P(A N B) = (4/100)*(45/100) P(A N B) = (9/500).
P(A N B) = 0,018 P(A N B) = 1,8%.



P(R N B) = P(R)*P(B/R).
P(R N B) = 5/14*3/13.
P(R N B) = 15/182.

P(R N B) = 0,0824.

P(R N B) = 8,24%.



En Riobamba la probabilidad de que un ciudadano sea diabético es
del 60%, la probabilidad de ser diabético y obeso es del 40% ¢Cual
es la probabilidad de que sea obeso dado que es diabético?

P(0/D) == (1(: (S)D)
P(0,40
P(0/D) = PEO 603

P(0/D) = 66,67%
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